Caso 1 (S 1y 3)

»Describa resultados de figuras y tablas.
A) Intrinsic Firing Rate

B) 2-3 mo 21-24 mo 32+ mo
2mo J\J\J\_J\J\J\J HR, bpm 537.3 + 143 4787 + 10.7* 4149 + 21.6*
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Caso 1 (S 1y 3)

»A nivel molecular y teniendo en cuenta C, écomo se explican los cambios con la edad?

POTENCIALES DE ACCION CARDIOMIOCITO
MARCAPASO
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HCHN (Hyperpolarization-activated cyclic nucleotide-gated channels): canales activados a potenciales negativos,

modulados ademds por AMPc. Conducen una corriente de Na*y K* llamada corriente marcapaso o corriente
funny (If}.

TTCC: Canales de Ca2* sensibles a voltaje tipo T [~ -50 mV)
LTCC: Canales de Ca2* sensibles a valtaje tipo L (~ -40 mv)



Caso 1 (S 1y3)

»Con respuesta normal de HCN, ¢qué se espera de la FC?

Canales Canales
Ca’* tipo L
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Caso 2 (S 1y 3)

» Explique (mucho texto).

Figura 1 Figura 2.
A} 140
A) B) N
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n = 8 por grupao)
Promedios y DS. "= P < 0.05 LZ vs. OF; 4= P = 0.05 basal vs. 1 h después de hemorragia; n =8



Caso 2 (S 1y 3)

»Describir el barorreflejo (indicar componentes).

Barorreflejo Aferencias

Meurona
Praganglionar
Parasimpatica

Mucleo diel
Tracio Solitaria

Glosotfaringeo

Hiden Dorsal
Motar del Vago

Maurona 1
Postganglionar
Parasimpatica

Maurona
Postganglicnar
Simpatica

Meurona

Preganglionar
Simpatica

Cayado
Aortico




Caso 2 (S 1y 3)

»Describir el barorreflejo (indicar componentes).

Zona Traduccion
Mecano-eléctrica
(depolarizacion)

Zona de Iniciacion de
Potencial de Accion

Na+
Canales cationico

CaQ+

Na+
Estiramiento Ev(mV) J/U/W
Deformacion Tiempo (mseg)
Receptor Neurona Barorreceptora: Potenciales de Receptor

neurona bipalar,
cuerpo en Ganglio Nodoso (Vago)
con proyecciones a la médula espinal




Caso 2 (S 1y 3)

»Describir el barorreflejo (indicar componentes).

Hemorragia -
/

1 Retorno Venoso
| Precarga, lVE
| Gasto Cardiaco

|

} \
| Tension pared | PaOz, T PaCOz,
Carotidas y Aorta IpH

s | [ |/

Aprtico y Carotideo | |Aodrtico y Carotideo
1 Frecuencia T Frecuencia Inhibicién Parasimpatica

Descarga Descarga

* Cardiovascular




Caso 2 (S 1y 3)

» Diferencias hemorragicas.

Figura 1 Figura 2.
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Promedios y DS. "= P < 0.05 LZ vs. OF; 4= P = 0.05 basal vs. 1 h después de hemorragia; n =8



Caso 3 (S 1y 3)
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Caso 3 (S 1y 3)

»GCy variaciones hemodindmicas.

»Cambios de norepinefrina y su relacion con los cambios hemodinamicos.

»Calcular RPT y explicar cambios de PAM.

| PAM=GOXRPT
T

VE x Fc AL
Precarga Actividad Marcapasos Contraccién MLV Art. Resistencia
Retorno Venoso, T. Parasimpatico T. Simpatico
T. Simpatico T. Simpatico Factores Locales

Masaje Muscular (miogénicos y metabolicos)

Postcarga
Pdiastolica

Inotropismo

_ T. Simpatico _



Caso 4 (S 1y 3)

(a) Wild type (b) eNOS knock - out

200 200
o 175 175
T 150 150
E 125 125
2100 100
< 75 75
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Time (s) Time (s)



Caso 4 (S 1y 3)

Wild type (d eNOS knock out
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Caso 4 (S 1y 3)

Modulacién de Tono Vascular

Ach
BK
sp

COX, LOX, X0, NOS, NADPHox




Caso 4 (S 1y 3)

» Efecto del NO endotelial en |la contraccién del musculo liso de la pared arterial.

»Mecanismo de accion del KCl.

»Mutacion de eNOS.




Caso 1 (S2y4)
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Caso 1 (S 2y 4)
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Caso 1 (S2y4)

»Describir imagenes.

» Efecto del tamoxifeno.

Canales
Ca’* tipo L

Canales
HCN

| O Norepinefrina

U Receptor B1 adrenérgico
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Caso 1 (S2y4)

»Describir imagenes.
» Efecto del tamoxifeno.

»Mecanismo de regulacion
simpatica de la FC en ratones sin
HCN4.

POTENCIALES DE ACCION CARDIOMIOCITO
MARCAPASO

Se cierran HCM y LTCC v
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HEN [Hyperpolarization-activated cyclic nucleotide-gated channels): canales activados a potenciales negativos,

maodulados ademds por AMPc. Conducen una corriente de Na*y K* llamada corriente marcapaso o corriente
funny (If).
TTCC: Canales de Ca?t sensibles a voltaje tipo T (~ <50 mV)

LTCC: Canales de Ca®* sensibles a voltaje tipo L (~ -40 mV)



Caso 2 (S2y4)

»Comparar volumen expulsivo, presion venosa y factores determinantes post-hemorragia.
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Caso 2 (S2y4)

»Barorreflejo y sus componentes. Indicar qué efecto tuvo en el centro cardiovascular y SNS.

»déQué ocurrird con infusion de 1,5 L de suero fisioldgico al minuto 97

Hemorragia -
/

1 Retorno Venoso
| Precarga, lVE
1 Gasto Cardiaco

|

-

1 Tension pared | PaQs, T PaCOs,

Carotidas y Aorta 1pH
Barorreceptores Cuerpos
Aprtico y Carotideo | |Aodrtico y Carotideo
1 Frecuencia T Frecuencia
Descarga Descarga
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Caso 3(S2y4)

Cambio de GC.
Calculo de RPT, écomo se explica?.
éAlteracion?, ¢ Qué esta dahado?.

Tabla 1 Control Diabetes Mellitus

Reposo Ejercicio Reposo Ejercicio

Volumen Diastoélico

Final Ventriculo 120,9+2,6 130,9+1,6 * 116,3+2,9 115,142,008
|zquierdo (mL/lat)

Volumen Expulsivo

Ventriculo lzquierdo 67,7+2,9 93,3+3,9° 65,1+3,9 86,0+2,3%
(mL/lat)

Frecuencia Cardiaca

(lat/min) 55+1.8 120+1.8* 53+2.0 120+1.6*

Presion Arterial Media
(mmHg) 9616 10547 10447 12245 *&
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